

# Zápis ze 105. schůze VV ŠSČR

**Praha, 9. února 2016**

Přítomni: Viktor Novotný, Marek Vokáč, Rostislav Svoboda, Jiří Havlíček, Jan Malec

Omluven: Petr Pisk

Hosté: František Štross (generální sekretář ŠSČR), Jan Kolašín (sekretář a webmaster ŠSČR), Milan Petras (sportovní sekretář ŠSČR), Trang Nguyenová (administrativní pracovnice ŠSČR), Martin Petr (předseda KMK), Jan Lamser (prezident ŠSČR), Zdeněk Urban (předseda RK), Josef Novák (člen RK), Alena Mrkvičková (člen RK), Jan Židů (předseda SKŠ v ČR), Jaroslav Šmíd (předseda KHŠS)

## 1. Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatele zápisu

Schůzi zahájil ve 13:45 předseda V. Novotný. Zapisovatelem byl určen František Štross, ověřovatelem Viktor Novotný.

## 2. Schválení zápisu ze 104. schůze VV ŠSČR

Usnesení 105/1: VV ŠSČR schvaluje zápis ze 104. schůze VV ŠSČR.

Příloha 1: Zápis ze 104. schůze VV ŠSČR

## 3. Schválení programu 105. schůze VV ŠSČR

	<b>Bod programu</b>	<b>Předkladatel</b>
1	Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatele zápisu	V. Novotný
2	Schválení zápisu 104. schůze VV ŠSČR	V. Novotný
3	Schválení programu 105. schůze VV ŠSČR	V. Novotný
4	Zpráva předsedy ŠSČR	V. Novotný
5	Potvrzení usnesení per rollam	F. Štross
6	Kontrola úkolů	F. Štross
7	Příprava Konference ŠSČR 2016	F. Štross

8	Změna webu ŠSČR	J. Havlíček
9	Zpráva předsedy KM	J. Havlíček
10	Zpráva hospodáře	R. Svoboda
11	Zpráva předsedy KMK	M. Petr
12	Zpráva předsedy TMK	M. Vokáč
13	Zpráva předsedy LK	V. Novotný
14	Zpráva předsedy OK	F. Štross
15	Zpráva sekretariátu	F. Štross
16	Různé	
17	Závěr	

Vzhledem k chybějícím podkladům k bodům Zpráva předsedy STK a Zpráva KR, bylo dohodnuto stáhnout tyto body z programu schůze.

Usnesení 105/2: VV ŠSČR stahuje body Zpráva předsedy STK a Zpráva KR z programu schůze.

Usnesení 105/3: VV ŠSČR schvaluje program 105. schůze VV ŠSČR.

## 4. Zpráva předsedy ŠSČR

Zprávu předsedy uvedl V. Novotný.

### Aktivity předsedy

Účastnil jsem se slavnostního zakončení ODM v Chomutově. Hry byly předsedou pořádající komise ČOV označeny za dosud nejlepší – výborná příprava sportovišť i divácká kulisa. Setkali jsme se i s primátorem Chomutova Ing. Danielem Černým. Šachový turnaj spolu se mnou vyhlášoval GM Babula jako ambasador a vzor pro mladé účastníky a zároveň náměstek hejtmana Jihomoravského kraje Stanislav Juránek (přiznal se, že místo šachu se věnuje spíše hře go), který při závěrečném ceremoniálu převzal pořadatelskou štafetu ODM, které budou za rok v létě v Brně. Po akci jsme zintenzivnili jednání s Pardubickým krajem, který bude pravděpodobným pořadatelem ZODM 2018, ten zařadil šachový turnaj (pravděpodobně v Litomyšli) do svých plánů.

Pod patronací ČOV se v některých městech konají i menší Olympiády. Tak i letošní 11. Novoborská olympiáda dětí a mládeže by měla opět mít šachy na programu, jak potvrdilo jednání s ředitelkou pořádajícího DDM O. Koutnou. Jde o akci jen pro místní školy, zmiňuji hlavně jako inspiraci pro ostatní.

Na setkání Komise neolympijských sportů ČOV jsem převzal komunikaci s několika svazy, které usilují o uznání či členství v ČOV. Probrali jsme i aktuality z MŠMT: byl ustaven nový poradní orgán ministryně se zastoupením všech možných oblastí sportu, vedení sportovního úseku je poněkud

paralyzováno, rozhoduje se o rozdělení rozpočtu 3,75 mld. do jednotlivých dotačních programů a rozpočtových kapitol.

V sobotu 30. ledna proběhla volební VH ČUS, která potvrdila dosavadní vedení (Jansta, Pelta, Hájek), které se tak úspěšně vypořádalo s dědictvím pohušákovské éry, došlo jen k drobným změnám ve složení VV. Dostali jsme podklady pro vznik samostatného ministerstva sportu (resp. ve spojení s cestovním ruchem).

2. 2. jsem předával ocenění na vyhlášení Nejlepších sportovců Českolipska. Družstvo 1. Novoborský ŠK potvrdilo 1. místo z loňska, David Navara si v jednotlivcích polepšil na 3. místo. V kuloárech jsme probírali mj. nová dotační pravidla v České Lípě, která zavádí bonifikaci olympijských sportů. Na základě protestů sportovního prostředí či dopisu z ČOV, který zdůraznil zásadu, že sport je jen jeden, radnice záměr přehodnocuje. Opět zmiňuji hlavně jako zdroj inspirace.

4. 2. jsem se v Praze sešel s předsedou RK Z. Urbanem. Vyjasňovali jsme si, co je z pohledu RK ještě potřeba do konference dohnat, aby RK mohla připravit včas svou zprávu. Probírali jsme i jiná témata jako např. pohled na profesionalizaci svazu.

V rámci práce ve Výboru pro oslavy 110. narození Věry Menčíkové jsem podepsal první stovku Pamětních listů a pomáhal s překlady pro chystanou knihu.

Usnesení 105/4: VV ŠSČR kooptuje za člena VV Martina Petra.

Usnesení 105/5: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy.

Úkol 105/1: Aktualizovat seznam členů VV na webu – sekretariát.

## 5. Potvrzení hlasování per rollam

---

Za uplynulé období neproběhlo žádné hlasování per rollam.

## 6. Kontrola úkolů

---

F. Štross informoval o průběžném plnění úkolů.

Usnesení 105/6: VV ŠSČR bere na vědomí kontrolu úkolů.

## 7. Příprava Konference ŠSČR 2016

---

Pozvánka na Konferenci ŠSČR 2016 byla zaslána zvoleným delegátům, krajským svazům a hostům v řádném termínu 27. ledna. S hotelem se doladují detaily ohledně ubytování, stravy, občerstvení atd.

Většina materiálů do Výroční zprávy VV je již připravena, finišují práce na všech ostatních dokumentech předkládaných konferenci. Všechny materiály budou postupně uveřejňovány na svazovém webu v sekci [Konference ŠSČR 2016](#).

### **Kontrola úkolů konference**

Proběhla kontrola plnění všech úkolů uložených konferencí výkonnému výboru. Soubor úkolů je v příloze.

Usnesení 105/7: VV ŠSČR bere na vědomí informaci předsedy TMK o úvahách k zapojení psychologicky pedagogických testů do výběru talentů.

Usnesení 105/8: VV ŠSČR bere na vědomí splnění úkolů Legislativní komise.

Usnesení 105/9: VV ŠSČR po projednání nedoporučuje Konferenci ŠSČR zřízení institutu rozhodčí komise.

Usnesení 105/10: VV ŠSČR schvaluje zprávu o plnění úkolů z Konference ŠSČR 2015.

Usnesení 105/11: VV ŠSČR schvaluje Plán práce VV ŠSČR na rok 2016 předkládaný Konferenci ŠSČR.

Usnesení 105/12: VV ŠSČR schvaluje návrh Jednacího řádu Konference ŠSČR 2016.

Úkol 105/2: Zkompletovat zprávu VV o činnosti 2015 – sekretariát – 19. 2. 2015.

Úkol 105/3: Rozeslat materiály ke Konferenci ŠSČR všem delegátům a pozvaným hostům a vložit je na web – sekretariát – nejpozději 19. 2. 2016.

Příloha 2: Plán práce VV ŠSČR 2016

Příloha 3: Návrh Jednacího řádu Konference ŠSČR 2016

Příloha 4: Plnění úkolů uložených VV Konferencí ŠSČR

## **8. Změna webu ŠSČR**

---

Informace o aktuální situaci se změnou webu předložil J. Havlíček.

Na projektu se nepřetržitě pracuje. Baader Computer komunikuje s panem Šmajzrem, k datovému modelu a migraci dat se vyjádřil i pan Paukert. Byl změněn hosting na základě porady s předsedou ŠSČR. Společnost Baader Computer využívá databázové a vývojové technologie na platformě Microsoftu. Původní dodavatel svazové databáze využíval open source nástroje v prostředí Linuxu. Proto bylo zapotřebí kromě webového hostingu zajistit pronájem aplikačního serveru u takového providera, kde by náš nový web fungoval optimálně. Tento výběr provedli společně dodavatelé Baader Computer a Litea Solution. Vybrali společnost Blueboard. Cena ročního pronájmu webového hostingu je 1.140,-Kč bez DPH. Cena za pronájem aplikačního serveru pro databázovou část na platformě MS Windows je 2.590,-Kč měsíčně včetně DPH.

Celkové náklady na provoz nového webu budou nižší než náklady na stávající provoz. K tomuto „rychlému“ řešení jsme přistoupili, aby práce na novém webu pokračovaly nadále plynule. Vývoj nového webu je nyní možné sledovat na těchto stránkách:

<http://www.chess.cz.neuron.blueboard.cz/>.

Dne 12. ledna 2016 proběhla v Praze další schůzka mezi zástupci Baader Computer (pan Kovařík), ŠSČR (Havlíček) a Litea Solution (pan Kuděj, pan Odcházal, pan Slezák). Byly projednány další obrazovky, na kterých se nyní pracuje.

Usnesení 105/13: VV ŠSČR schvaluje změnu webového hostingu nového webu a s jeho provozem u společnosti Blueboard.

Usnesení 105/14: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu o změně webu ŠSČR.

## 9. Zpráva předsedy KM

---

Zprávu předsedy KM okomentoval J. Havlíček.

### Konkurzy

KM ŠSČR rozhodla, že MČR do 8 let se uskuteční od 7. 5. do 8. 5. 2016 v Mostě. K vypsání jsou připraveny konkurzy na MČech U10, MČech U16, MMaS U16 a MČR v rapid šachu 2016. KM ŠSČR navrhuje zvýšení dotací na tato mistrovství a to následovně: MČech U10 na 10.000,-Kč, MČech U16, MMaS U16 na 25.000,-Kč a MČR v rapid šachu 2016 na 8.000,-Kč. Důvodem je vyrovnání mnohaleté inflace, zvýšení zájmu dalších pořadatelů a zastavení nárůstu startovného.

Jsou připravena pravidla pro projekt Podpory šachových kroužků a konkurz pro profesionálního manažera projektu Šachy do škol.

Bylo by vhodné probrat podmínky účasti našich extra hráčů na Mistrovství Evropy mládeže v Praze.

Diskuze: Probírala se situace ohledně logistiky distribuce šachových příruček určených k projektu Podpory šachových kroužků, kterou je potřeba zlepšit. Diskutován byl i předložený konkurz na profesionálního manažera projektu Šachy do škol. Po připomínkách byl ještě vrácen KM k dopracování.

Usnesení 105/15: VV ŠSČR schvaluje navýšení dotací na národní mistrovství dle návrhu KM ŠSČR.

Usnesení 105/16: VV schvaluje předložená pravidla projektu Podpory šachových kroužků pro sezónu 2015/2016.

Usnesení 105/17: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy KM.

Úkol 105/4: Zlepšit logistiku distribuce šachových příruček k projektu Podpory šachových oddílů a kroužků – KM.

Příloha 5: Projekt Podpory šachových kroužků pro sezónu 2015/2016

## 10. Zpráva hospodáře

---

Svou zprávu předložil hospodář R. Svoboda.

### **Rozpočet ŠSČR pro rok 2016**

Na předchozí schůzi VV jsem byl pověřen udělat úpravy v návrhu rozpočtu na rok 2016. Změny měly vycházet ze skutečnosti hospodaření svazu za rok 2015, z faktury FIDE a z podkladů, které předložili předsedové KM a TMK. Návrhy změn předsedů byly s nimi projednány a drtivá většina se projevila změnami příslušných položek. Rovněž byly zapracovány změny vyplývající ze skutečnosti hospodaření. V Programech I a II MŠMT již bylo vydáno rozhodnutí o výši dotace, která je stejná pro oba programy jako v loňském roce.

Poslední podstatnou položkou, která doznala změn, je rozpočet Mitropa cup – pořadatelství. Viz samostatný rozpočet.

Dle dohody z posledního VV není v rozpočtu uváděn výdaj na motivační stipendia reprezentantů a to především proto, že není možné odhadnout, kolik bude čerpáno. Motivační stipendia budou hrazena ze svazové rezervy, jako odměny za úspěšná umístění. Protože ovšem v posledních letech už jsou tyto položky vypláceny (úspěchy na ME družstev, MS a ME mládeže), do rozpočtu jsem do položky V17.14 už odhadl částku, která bude na tyto výdaje zhruba určena, s tím, že bude čerpána podle dohodnutých prémiových řádů a dalších předpisů.

Na základě všech změn je VV předkládán ke schválení návrh schodkového rozpočtu s plánovanou ztrátou 375.000 Kč.

Diskuze: Byl diskutován [návrh KHŠS](#) začlenit do rozpočtu ŠSČR 2016 novou položku „DPP pro krajské funkcionáře“ ve výši 500.000 Kč. Konstatováno, že návrh má svá pro i proti a po delší diskuzi bylo schváleno začlenit do rozpočtu novou položku „Organizace sportu v KŠS“ ve výši 168.000 Kč (12.000 Kč na 1 kraj). Jedná se pouze o jednorázovou a nesystémovou podporu, která není do dalších let ničím podmíněna.

Do návrhu rozpočtu byla dále ještě zřízena nová položka ME v rapidu a bleskovém šachu (20.000 Kč) a upravena byla částka týkající se webhostingu.

Usnesení 105/18: VV ŠSČR schvaluje zařazení nové položky Organizace sportu v KŠS do rozpočtu ŠSČR 2016 ve výši 168.000 Kč.

Usnesení 105/19: VV ŠSČR schvaluje návrh rozpočtu ŠSČR pro rok 2016.

Příloha 6: Rozpočet ŠSČR 2016

### **Hospodaření ŠSČR v roce 2015**

Na konferenci ŠSČR v Ledči nad Sázavou byl schválen vyrovnaný rozpočet na rok 2015. V průběhu roku byly schváleny VV ŠSČR dodatečné úpravy a doplnění některých položek rozpočtu. Po jejich započtení bylo plánováno hospodaření svazu se ztrátou 40.000 Kč.

Hospodářský výsledek za rok 2015 je 1.097.552. Kč. Na to má vliv navýšení plánovaných příjmů o cca 710 tis. (do rozdílů není započítána dotace v Programu IV, která má rozpočtově neutrální charakter). Většina svazem ovlivňovaných položek byla odhadnuta správně. Hlavní podíl na navýšení má dar ČOV z výtěžku loterií, který obdržel ŠSČR v roce ve výši 2,713 mil. Kč. Do této sumy jsou v roce 2015 započteny jen tři splátky. Čtvrtá ve výši 1,201 mil. Kč se stane příjmem roku 2016, protože dle sdělení ČOV není možné dar zaúčtovat dle časového rozlišení, jako příjem minulého období, což se v předchozím roce naopak na pokyn ČOV stalo.

Dalším významným příjmem nad rámec rozpočtu bylo navýšení dotace MŠMT v programu V o 260.400 Kč, výrazně vyšší prodej metodických materiálů a výběr za poplatky LOK, kde jsou částečně započteny i poplatky FIDE u soutěží, kde je poplatek LOK a FIDE vybírán jednou platbou.

Výdajové položky nebyly ve většině případů významně překročeny. Naopak u více položek byly akce realizovány hospodárněji, případně se některé akce neuskutečnily, což je druhý důvod, proč skončilo hospodaření přebytkem.

Celková aktiva Šachového svazu činí na konci roku 12.630.559 Kč. Z čehož jsou pohledávky 35.320 Kč.

Celková pasiva jsou 11.533.008 Kč. Z čehož závazky svazu tvoří 641.083. Hlavní položkou je faktura FIDE, která je splatná až v březnu 2016. Zbytek jsou závazky vyplývající z pracovněprávních vztahů a byly všechny uhrazeny počátkem ledna. Celkové rezervy svazu jsou na počátku roku 2016 necelých 12,0 mil. Kč.

Usnesení 105/20: VV ŠSČR schvaluje hospodaření ŠSČR za rok 2016.

Příloha 7: Hospodaření ŠSČR 2015

Příloha 8: Kniha pohledávek k 31. 12. 2015

Příloha 9: Kniha závazků k 31. 12. 2015

Příloha 10: Rozvaha ŠSČR k 31. 12. 2015

Příloha 11: Výsledovka ŠSČR k 31. 12. 2015

### **Rozpočet Mitropa Cupu**

Na 104. schůzi VV byl schválen návrh smlouvy mezi ŠSČR a pořadatelem Mitropa Cupu, společností AVE-kontakt. Návrh by pořadatelem připomínkován a na jejím základě byl a na základě požadavků KMK a KR byl zpracován pracovní rozpočet svazu pro tento turnaj. Návrh vychází z uzavírané smlouvy. Pořadatel má od hotelu návrh cen v eurech a žádá o uvedení cen s touto měnou i v uzavírané smlouvě. Eura budou přepočítána v zúčtovací faktuře kurzem dle ČNB k 27. 6. 2016. Proto s nimi počítá i předkládaný rozpočet.

Usnesení 105/21: VV ŠSČR schvaluje návrh rozpočtu pro Mitropa Cup a pověřuje generálního sekretáře a hospodáře dokončením jednání o smlouvě s pořadatelem Mitropa Cupu.

Úkol 105/5: Projednat smlouvu a pořadatelem Mitropa Cupu – F. Šross, R. Svoboda.

Příloha 12: Rozpočet Mitropa Cupu 2016

### **Vyúčtování dotačních programů MŠMT**

Programy byly vyúčtovány k 27. lednu 2016 dle pravidel MŠMT.

Usnesení 105/22: VV ŠSČR schvaluje vyúčtování dotačních programů MŠMT.

Příloha 13: Vyúčtování programu I MŠMT

Příloha 14: Vyúčtování programu II MŠMT

Příloha 15: Vyúčtování programu IV MŠMT

Příloha 16: Vyúčtování programu V MŠMT

### **Vyúčtování daru ČOV**

Dar byl vyúčtován k 5. 2. 2016. V letošním roce byl spolu s poslední splátkou z roku 2014 poskytnut dar od ČOV v celkové výši 3.671 000 Kč. Proúčtovány byly náklady ve výši 2.399.889. Do příštího roku se převádí spolu s prostředky z roku 2014 celkem 1.961.603 Kč.

Usnesení 105/23: VV ŠSČR schvaluje vyúčtování daru ČOV.

Příloha 17: Vyúčtování daru ČOV



Usnesení 105/24: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu hospodáře.

## 11. Zpráva předsedy KMK

---

Svou zprávu uvedl M. Petr.

David Navara zvítězil v anketě serveru Chessbase o nejlepší partii roku 2015. Zveřejněná tisková zpráva zaujala média (početné články na internetu či v nedělním Aha!), díky Miroslavu Langerovi se velmi pěkná reportáž dostala do Branek, bodů, vteřin. Moderátor Vojtěch Bernatský ve studiu připomněl, že David je svobodný a že by šachový velmistr mohl být dobrou partií :).

Tisková zpráva o životě Věry Menčíkové, u které si 16. 2. 2016 připomeneme 110. výročí narození, zaujala přímo na ústředí českého sportu - ČUS a ČOV.

Podařilo se vytvořit video komentář k partii Davida Navary a Šachrijara Mamedjarova z turnaje ve Wijk aan Zee. David ve Wijkju mimo jiné remizoval s mistrem světa Magnusem Carlsenem.

Garri Kasparov sehrál simultánku v novém pražském sídle firmy Avast. Jeho úvodní přednášku chceme umístit na Youtube kanál ŠSČR.

Média zaujala zpráva, že „Velký muftí Saúdské Arábie by zakázal šachy. Berou čas a způsobují nenávisť.“ – jak trefně komentoval Honza Kolašín, tady asi někdo dostal šustrmat a neunesl to ...

Rádi bychom vypsalí grantové řízení na popularizaci šachu, podobně jako v roce 2015. S termínem přihlášek do 10. března a předpokládanou rozdělenou částkou 80 tisíc Kč (ta odpovídá rozpočtu KMK navrženému na rok 2016).

Usnesení 105/25: VV ŠSČR schvaluje vypsání předloženého grantového řízení.

Usnesení 105/26: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy KMK.

Úkol 105/6: Zveřejnit vypsání grantového řízení na webu – sekretariát.

Příloha 18: Vypsání grantového řízení

Příloha 19: Grantová přihláška

Příloha 20: Monitoring šachu leden 2016

## 12. Zpráva předsedy TMK

---

Zprávu předsedy TMK předložil M. Vokáč.

TMK v průběhu ledna dokončovala svůj plán práce na rok 2016 a připravovala materiály pro konferenci ŠSČR 2016.

Materiály jsou opět uvedeny v přílohách.

### **Reprezentační úsek**

Manažer reprezentace Michal Konopka a reprezentační trenér mužů Vlastimil Jansa navštívili Sportovní areál Nymburk, prověřili nabízené služby a rozhodli se uspořádat v roce 2016 soustředění reprezentace mužů v tomto objektu, i když náklady na soustředění se proti dříve využívanému objektu ve Vrážce se poněkud zvýší.

Na webu ŠSČR byl zveřejněn materiál Motivační projekty 2016.

Je nutno formálně aktualizovat smlouvy manažera reprezentace Michala Konopky a trenéra reprezentace mužů Vlastimila Jansy. Podle informace sekretariátu je obdobná smlouva trenéra reprezentace žen Petra Háby platná až do konce roku 2016.

### **Mládež**

David Kaňovský připravil předběžný plán soustředění mládeže pro rok 2016:

Kunžak 26. – 30. 6. 2016

Uherské Hradiště 27. – 30. 12. 2016

Termín třetího soustředění ještě není přesně stanoven.

### **Projekt KTCM**

Byl uzavřen projekt KTCM 2015. Jihočeský kraj nedodal přes opakované prodloužení termínu požadované doplnění údajů své závěrečné zprávy o činnosti svého KTCM, proto byl sankcionován ztrátou nároku na proplacení volné části dotace podle výsledků ve výši 14.675,83 Kč.

Projekt KTCM 2016 byl publikován na webu ŠSČR a všem krajským svazům byla proplacena první záloha ve výši 15.000 Kč pro každý kraj.

Usnesení 105/27: VV ŠSČR schvaluje navržené znění smluv s Michalem Konopkou a Vlastimilem Jansou.

Usnesení 105/28: VV ŠSČR schvaluje návrh projektu ME mládeže v Praze 2016. (pozn. zapisovatele: vzhledem ke změně termínu MS mládeže proběhnou v projektu pravděpodobně ještě změny)

Usnesení 105/29: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy TMK.

Příloha 21: Projekt ME mládeže v Praze 2016

Příloha 22: Smlouva Michal Konopka 2016

Příloha 23: Smlouva Vlastimil Jansa 2016

## 13. Zpráva předsedy LK

---

Zprávu STK uvedl V. Novotný.

### Stanoviska LK

Na webu byla pod LK zřízena sekce se Stanovisky LK:

<http://www.chess.cz/www/informace/komise/legislativni-komise/stanoviska-lk.html>

Novým stanoviskem je rozbor požadavků na členy odborných komisí (pozor, všechny orgány ŠSČR mohou tvořit pouze jeho členové).

LK se zabývala na základě došlých podnětů ještě stanovisky k právním předpisům upravujícím požadavky na hrací místnosti a povinností sehrát povinné partie pro hráče doplňované na soupisku v průběhu soutěže.

### Různé

V neposlední řadě LK projednala všechny zbývající podněty z Konference 2015 – viz zpráva o plnění úkolů konference.

Usnesení 105/30: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy LK.

Příloha 24: Posouzení pozitiv a negativ Rozhodčí komise

## 14. Zpráva předsedy OK

---

Zprávu KR okomentoval F. Štross.

K 5. 2. zaslalo své seznamy členů 108 oddílů. Seznamy jsou průběžně zapracovávány do databáze členů. Jsou vykonávány i běžné individuální registrace hráčů na základě zaslaných žádostí. Celkem je prozatím registrováno 2.846 členů, z toho 2.149 aktivních a 697 neaktivních.

K 5. 2. nemají uhrazenou podzimní fakturu 4 oddíly: TJ Semily (655 Kč), Agentura GARDE Calcio Olomouc (500 Kč), Šachový klub Milovice HRAD (100 Kč). Těmto oddílům byl zaslán dopis s oznámením o pozastavení členství oddílu i všem jeho členům v ŠSČR. Dále nemá uhrazenou podzimní fakturu oddíl ŠK Česká Lípa - 24 Kč za penále.

ŠK DDM Varnsdorf ještě dluží uhradit 1.735 Kč.

Usnesení 105/31: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy OK.

## 15. Zpráva sekretariátu

---

Zprávu sekretariátu předložil F. Štross.

Pokračuje se v komunikaci s maďarskou stranou ohledně výukového online portálu [Learningchess](#). Na tři uživatelské účty překladatelů a testerů jsme obdrželi kompletní přístup do systému včetně přístupu k pomocnému překladatelskému nástroji. Řešily se i finanční otázky ohledně platebních brán, fakturace apod. V brzké době by měl z maďarské strany přijít návrh dohodnutých programátorských prací, který bude součástí smlouvy.

Byl vytvořen návrh smlouvy s vítězem konkurzu na pořádání MČR mládeže a MČR juniorů 2016 a s pořadatelem MČR mužů a žen 2016 v Ostravě.

Ve spolupráci s KMK byla zpracována a odeslána žádost o grant Nadace Kooperativa. Týká se Projektu zaměřeného na mezigenerační spolupráci. Obsahem projektu je metodika, která umožní prarodičům (a nejen jim) naučit děti šachy.

Na MŠMT byla odeslána nová verze podkladů pro dotace, aktualizovaná na základě prosincových výsledků našich reprezentantů a dalších skutečností zjištěných dotazy na MŠMT.

M. Petras se jako koordinátor pro Olympiádu dětí a mládeže (ODM) podílel na organizaci šachového turnaje na ODM 2016 v Chomutově. Šachy tam měly úspěch a výsledek šachového turnaje se projevil na celkovém pořadí krajů. Díky spolupráci s funkcionáři Pardubického KŠS se podařilo zařadit šachy i na program ODM v roce 2018. J. Kolašín do Chomutova zavezl a pak i odvezl online materiál.

V databázi soutěží družstev byly kromě pražské soutěže družstev založeny také nadstavbové části několika dalších soutěží.

Na výzvu do zapojení se do seznamu trenérských služeb reagovalo 62 oslovených, z toho absolutní většina kladně. Nyní se poskytnuté údaje zpracovávají.

Řeší se situace ohledně elektronických šachovnic. J. Kolašín poptal výrobu sáček na šachy, zkontroloval desky, které jsou na sekretariátu uskladněny, a mimopracovně hledá možnosti výroby levnějších souprav.

Na [Youtube](#) kanál ŠSČR bylo kromě kladně přijatého video komentáře Martina Petra k partii Davida Navary, přidáno dalších pět webinářů. Nicméně díky časově náročné konverzi a ještě drobnému sestřihání zabere jeden díl hodně času.

Proběhla větší aktualizace kalendáře na [db.chess.cz](#). V případě zjištění, že něco důležitého chybí, kontaktujte webmastera.

Na FIDE byla zaslána žádost o titul FA pro Jiřího Nováka a žádost Kirila Burdaleva o změnu federace. Pokračují jednání o mezifederačních přestupech P. Michalíka a J. Worek.

Byla připravena osvědčení pro trenéry T3 SŠS Vlašim 11/2015 (zasláno v únoru 2016) včetně předání seznamu k zápisu do databáze členů, a další trenérská osvědčení. Do databáze byli také zařazeni

absolventi dřívějšího školení v Plzni (2/2015), kteří v databázi omylem chyběli. Ze školení trenérů T3 v Rumburku 2015 stále chybí podklady od pořadatele školení – urgováno.

Byla pořízena razítka na značení dokladů zahrnutých do dotací MŠMT.

Usnesení 105/32: VV ŠSČR bere na vědomí informace ze sekretariátu.

## 16. Různé

---

### Změna federace u J. Worek a P. Michalíka

S polskou stranou stále probíhá komunikace ohledně přestupu J. Worek. ŠSČR nabízí dobrovolnou neoficiální kompenzaci za to, že polská strana dá rychlý souhlas s přestupem. Bylo dohodnuto, že maximální částka, kterou je ŠSČR ochoten (z rezervy) uvolnit, je 1.100 euro.

Usnesení 105/33: VV ŠSČR stanovuje částku 1.100 euro jako maximální možný poplatek za přestup J. Worek.

Ohledně přestupu P. Michalíka bylo dohodnuto podání žádosti na FIDE s poznámkou, že nemáme v úmyslu využít služeb P. Michalíka na reprezentačních akcích před 14. březnem 2017. Do té doby bude stále možnost dohodnout se se slovenskou stranou na kompromisu ohledně kompenzačního poplatku. Po vypršení této lhůty by měl být uvolněn zdarma.

Usnesení 105/34: VV ŠSČR schvaluje podání žádosti o přestup P. Michalíka.

Úkol 105/7: Zaslát žádost o přestup P. Michalíka na FIDE – sekretariát.

### Termín a místo 106. schůze VV ŠSČR

106. schůze VV ŠSČR se uskuteční v úterý 22. března v Praze od 13:30. Hlavním tématem bude hodnocení Konference ŠSČR 2016.

## 17. Závěr

---

V. Novotný poděkoval všem za účast a konstruktivní jednání a ukončil schůzi v 20:10.

.....  
Zapsal: František Štross

.....  
Ověřil: Viktor Novotný

### **Soupis nových úkolů:**

Úkol 105/1: Aktualizovat seznam členů VV na webu – sekretariát.

Úkol 105/2: Zkompletovat zprávu VV o činnosti 2015 – sekretariát – 19. 2. 2015.

Úkol 105/3: Rozeslat materiály ke Konferenci ŠSČR všem delegátům a pozvaným hostům a vložit je na web – sekretariát – nejpozději 19. 2. 2016.

Úkol 105/4: Zlepšit logistiku distribuce šachových příruček k projektu Podpory šachových oddílů a kroužků – KM.

Úkol 105/5: Projednat smlouvu a pořadatelem Mitropa Cupu – F. Štross, R. Svoboda.

Úkol 105/6: Zveřejnit vypsání grantového řízení na webu – sekretariát.

Úkol 105/7: Zaslát žádost o přestup P. Michalíka na FIDE – sekretariát.

### **Přílohy:**

Příloha 1: Zápis ze 104. schůze VV ŠSČR

Příloha 2: Plán práce VV ŠSČR 2016

Příloha 3: Návrh Jednacího řádu Konference ŠSČR 2016

Příloha 4: Plnění úkolů uložených VV Konferencí ŠSČR

Příloha 5: Projekt Podpory šachových kroužků pro sezónu 2015/2016

Příloha 6: Rozpočet ŠSČR 2016

Příloha 7: Hospodaření ŠSČR 2015

Příloha 8: Kniha pohledávek k 31. 12. 2015

Příloha 9: Kniha závazků k 31. 12. 2015

Příloha 10: Rozvaha ŠSČR k 31. 12. 2015

Příloha 11: Výsledovka ŠSČR k 31. 12. 2015

Příloha 12: Rozpočet Mitropa Cupu 2016

Příloha 13: Vyúčtování programu I MŠMT

Příloha 14: Vyúčtování programu II MŠMT

Příloha 15: Vyúčtování programu IV MŠMT

Příloha 16: Vyúčtování programu V MŠMT

Příloha 17: Vyúčtování daru ČOV

Příloha 18: Vypsání grantového řízení

Příloha 19: Grantová přihláška

Příloha 20: Monitoring šachu leden 2016

Příloha 21: Projekt ME mládeže v Praze 2016

Příloha 22: Smlouva Michal Konopka 2016

Příloha 23: Smlouva Vlastimil Jansa 2016

Příloha 24: Posouzení pozitiv a negativ Rozhodčí komise